



习近平在出席解放军代表团全体会议时强调

全面实施创新驱动发展战略 推动国防和军队建设实现新跨越

新华社北京3月13日电(记者李宜良 孙彦新 王经国)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平13日下午在出席十二届全国人大四次会议解放军代表团全体会议时强调,把创新摆在我军建设发展全局的重要位置,靠改革创新推动国防和军队建设实现新跨越,是决定我军前途命运的一个关键,必须全面实施创新驱动发展战略,坚持战斗力标准,下大气力抓理论创新、抓科技创新、抓科学管理、抓人才集聚、抓实践创新,以重点突破带动和推进全面创新,不断开创强军兴军新局面。

建设、军队管理创新、军民融合深度发展等问题提出了意见和建议。代表发言后,习近平发表重要讲话。他对“十二五”时期特别是党的十八大以来国防和军队建设取得的成绩给予充分肯定,强调指出,“十三五”时期是全面建成小康社会决胜阶段,也是国防和军队建设的关键时期。全军和武警部队要全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入贯彻新发展理念,以党在新形势下的强军目标为引领,贯彻新形势下军事战略方针,推进政治建军、改革强军、依法治军,加强军队建设和军事斗争准备,确保如期实现国防和军队

现代化建设“三步走”发展战略第二目标。习近平强调,创新是引领发展的第一动力,实施创新驱动发展战略是我国发展的迫切要求,必须摆在突出位置。创新能力是一支军队的核心竞争力,也是生成和提高战斗力的加速器。攻克制约我军建设和改革的突出矛盾,需要以创新的思路办法攻坚克难。各级领导要带头解放思想、实事求是、与时俱进,推动创新、支持创新、引导创新,实现国防和军队建设更高质量、更高效益、更可持续发展。习近平指出,科学的军事理论就是战斗力,一支强大的军队必须有科学理论指导。要坚持理论联系实际,既开阔视野又不跟在别人后面亦步亦趋,既开动脑筋又不脱离实际好高骛远,大力推进马克

思主义军事理论创新,加快形成具有时代性、引领性、独特性的军事理论体系,为强军兴军实践提供科学理论支撑。习近平强调,我军必须高度重视战略前沿技术发展,通过自主创新掌握主动,见之于未萌、识之于未发,下好先手棋、打好主动仗。要确定正确的跟进和突破策略,选准主攻方向和突破口,超前布局、超前谋划,加紧在一些重要领域形成独特优势。要抓紧搞搞创新性、突破性成果转化运用,把创新成果转化为实实在在的战斗力。习近平指出,军队能不能打仗、打胜仗,科学管理起着关键作用。要更新管理理念、完善管理体系、优化管理流程,提高专业化、精细化、科学化水平,推动我军向质量效能型转变,实现集约高效发展。

习近平强调,人才是创新的核心要素,加紧集聚大批高端人才是推动我军改革的当务之急。要积极创新人才培养、引进、保留、使用的体制机制和政策制度,以更加开放的视野引进和集聚人才,努力培养造就宏大的高素质创新型军事人才队伍。习近平指出,实现强军目标需要全军官兵共同努力,推进军队改革创新需要全军官兵共同努力。各级要尊重官兵主体地位,发挥官兵首创精神,大力弘扬创新文化,激发官兵锐意创新的勇气、敢为人先的锐气、蓬勃向上的朝气,激励大家争当创新的推动者和实践者,使谋划创新、推动创新、落实创新成为全军的自觉行动。习近平指出,要把军队创新纳入国

家创新体系,大力开展军民协同创新,探索建立有利于国防科技创新的体制机制,推进军民融合深度发展。中央国家机关、地方各级党委和政府要满腔热忱支持国防和军队建设、军事斗争准备,为国防和军队现代化建设创造良好条件。会议结束时,习近平亲切接见来自基层部队和教学科研一线的部分军队人大代表,了解他们的学习工作情况,勉励他们立足本职岗位,结合工作实际,勇于实践、勇于创新,发挥示范带动作用,让创新创造在军营蔚然成风。中共中央政治局委员、中央军委副主席范长龙主持会议,中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮,中央军委委员常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和参加会议。

猴年“打虎”八大看点

十二届全国人大四次会议13日听取审议最高人民法院和最高人民检察院工作报告。“两高”工作报告表明,在过去的一年,我国反腐力度不减、重拳频出,战果累累:对令计划、苏荣等41名原省部级以上干部立案侦查,对周永康、蒋洁敏等22名原省部级以上干部提起公诉;查办涉嫌犯罪的原县处级以上干部4568人……

进入2016年,中国反腐将有哪些新动向?记者在两会上采访代表委员,探究未来中国反腐倡廉的八大看点。

看点1 反腐力度不减节奏不变

【背景】最高检报告指出,坚持“老虎”“苍蝇”一起打、惩治预防两手抓。2015年,全国检察机关共立案侦查职务犯罪案件40834件54249人;依法对令计划、苏荣、白恩培、李明国、周本顺、杨栋梁、何家成等41名原省部级以上干部立案侦查,对周永康、蒋洁敏、李崇禧、李东生、申维辰等22名原省部级以上干部提起公诉。最高法工作报告指出,2016年将保持反腐败高压态势,

加强重大职务犯罪案件审判工作,促进反腐败斗争深入开展。【解读】全国人大代表、广州市律协名誉会长陈舒表示,十八大以来,反腐成效明显,现在尤其要保持足够“定力”,力度不减节奏不变,紧盯重点领域和关键节点,让反腐利剑时刻高悬,形成不敢腐、不想腐的制度和习惯,从这个意义上说,反腐斗争仍然任重道远,没有“休止符”。

看点2 反腐立法箭在弦上

【背景】十二届全国人大四次会议新闻发布会上大会发言人傅莹说,全国人大及其常委会要在反腐败的治本之道上积极发挥作用,在制定或修订各项法律的过程中加强反腐败的内容,构建完善的反腐败法律规范体系。今年的重点是修订行政监察法和制定国际刑事

司法协助法。【解读】全国人大代表、广东国鼎律师事务所主任朱列玉认为,反腐败不仅仅是抓贪官,还有大量的制度建设、机制完善等方面工作要做。不断推进反腐立法,就是实现官员不能腐、反腐制度化的重要方式。

看点3 反腐促进经济社会发展

【背景】政府工作报告明确,营造公平、公正、透明、稳定的法治环境,促进各类企业各展其长、共同发展。“十三五”规划纲要草案提出,坚持有腐必反、有贪必肃,巩固反腐败成果;努力实现干部清正、政府清廉、政治清明,为经济社会发展营造良好政治生态。

【解读】全国人大代表、四川省委书记王东明表示,反腐倡廉建设净化了风气,扶正祛邪、激浊扬清,有利于形成公平竞争的市场环境、公正透明的法治环境、高效廉洁的政务环境。能进一步调动各级干部积极性创造性,推动经济社会持续健康发展。

看点4 惩治重点领域职务犯罪

【背景】最高法工作报告指出,以零容忍态度坚决惩治司法腐败。最高检工作报告指出,将严肃查办、积极预防妨碍国家重大经济发展战略实施、影响重大改革举措落实、危害政府投资和国有资产安全的职务犯罪;严肃查办、积极预防发生在基层尤其

是“三农”领域的职务犯罪。【解读】全国政协委员、南开大学法学院副院长侯欣一表示,国企、“三农”、金融、司法等重点领域腐败频发,或形式隐蔽、或系统性塌方,对经济社会发展不利,需要在反腐败斗争中集中火力,重点打击。



看点5 海外追逃追赃全面推进

【背景】最高检工作报告指出,深入开展职务犯罪国际追逃追赃专项行动;健全与相关部门协作配合机制,加强与有关国家、地区司法合作,拓展追捕犯罪嫌疑人和追缴腐败资产的渠道。自2014年10月开展专项行动以来,已从34个国家和地区遣返、劝返外逃职务犯罪嫌疑人124人,“百名红色通缉令”中的李华波等17

名重大职务犯罪嫌犯落入法网。【解读】全国政协委员、四川省律师协会监事长施杰表示,今年海外追逃追赃是“全面推进和攻坚克难难年”,要“有逃必追,一追到底”。随着我国国际刑事司法协助法的加速制定,海外追逃追赃工作将更加顺畅,更多外逃人员将会被带回。

看点6 严惩群众身边腐败

【背景】2015年,最高检查办“三农”领域相关职务犯罪11839人;在事关群众切身利益的征地拆迁、社会保障、教育、医疗等民生领域查办职务犯罪8699人。中央纪委副书记、监察部部长黄树贤在两会上表示,今年将更加重视解决群众身边、群众反映强烈的腐败问

题和不正之风,加大督促力度。【解读】全国人大代表、民革吉林省省委副主委郭乃硕表示,基层干部是权力的“最后一公里”,屡屡曝出的小官巨贪损害党和政府形象,今年更重视对群众身边的腐败,就是让群众共享发展成果,让百姓有更多的获得感。

看点7 严查“为官不为”

【背景】政府工作报告指出,有些改革和政策措施落实不到位,少数干部不作为、不会为、乱作为。最高检工作报告也提出,2015年,针对群众反映强烈的严重不作为、乱作为问题,查办国家机关工作人员渎职侵权犯罪13040人。今年将严肃查办、积极预防国家机关工作人员渎职侵权犯罪。

【解读】全国政协委员、民盟中央专职副主席徐辉表示,去年年底,国务院督查公布结果发现,资金沉淀、土地闲置、项目拖延、棚改迟滞等庸政懒政不作为问题突出,影响了经济发展和民生改善。对此决不能听之任之,必须令出法随,严肃问责,并要加大政务公开,强化社会监督。

看点8 构建新型政商关系

【背景】构建领导干部与民营企业“亲”“清”的新型政商关系成为两会讨论热点。两会代表委员在审议讨论中指出,领导干部既要真诚坦荡地与民营企业接触,主动了解并解决企业发展的困难,做到“亲”,更要保持与民营企业之间清白纯洁的关系,做到“清”。【解读】规范领导干部在经

济发展中的行为,在经济新常态下构建政商关系“新生态”,将成为反腐工作的重要切入点。全国人大代表、吉林省总商会副会长刘桂凤说,剔除政商关系中的非法利益勾连,有助于为企业营造健康经济发展环境,增强企业发展活力,这需要有关制度保障进一步完善,提高大家的自觉意识。(据新华社)

2016年的钱 怎么挣、如何花?

——听金融、国资部门负责人怎么说

首付贷靠谱吗?是该买股票还是卖股票?存在银行的钱安全吗?……12日,这些与老百姓“钱袋子”息息相关的热点话题,引爆全国两会新闻中心记者会现场。尽管当天全国人代会休会,梅地亚两会新闻中心却迎来“最火爆”一天——“一行三会”一把手周小川、尚福林、刘士余、项俊波,以及国资委新任掌门人肖亚庆同日亮相,回应与“钱”相关的热点话题,吸引了数百名中外记者前来采访,距第一场记者会开始还有三小时,大批记者就已排队等候入场。

想知道2016年怎么挣钱、怎么花钱?全天3场记者会传出的这些重磅消息不可不知!

上午10时,中国人民银行行长周小川携三位副行长易纲、潘功胜、范一飞亮相首场记者会。记者向周小川等央行负责人抛出了很多直接关系到老百姓“钱袋子”的热点问题,如“房贷政策”“首付贷”“P2P”等。“商业银行信贷政策要适应不同地方的变化,综合考虑住房信贷的可行性和所面临的风险。”“住房信贷政策必须与全国房地产的形势相匹配。”“房地产中介机构、房地产开发企业自办的金融业务、或者与P2P平台合作开展的金融业务,没有相应资质属于违法经营。”……央行高官们的回答非常有针对性。

人民币贬值,该不该去买美元?周小川也给出直接回答——“本来就没有必要急着去买美元。”针对“外汇市场波动较大,外汇储备降幅收窄”等问题,他表示,市场情绪有时候会有波动,但回归正常、回归理性、回归基本面的趋势会继续下去。上午央行发声完毕,下午国资委、金融“三会”闪亮登场。对国企新任“大管家”肖亚庆来说,“如何替老百姓看管好国有资产”是国企改革的重点,也是社会关注的焦点。虽然肖亚庆今年2月刚刚“接棒”国资委主任,但从记者会的答问来看,他的改革决心非常坚定。

“监管是防止国有资产流失的防护网,也是当前国企改革发展中的重要保障。”肖亚庆说,国企改革是一项非常复杂的系统工程,只有一任接着一任干,一棒接着一棒传,一件事一件事地做好,持之以恒、久久为功,才能取得实效。与肖亚庆相比,中国证监会主席刘士余接任“掌门人”时间更短,也是当天下午银证保

“三会”负责人专场记者会上最受关注的人物。用他自己的话说“到证监会上任22天,还没满月”。不过,记者对刘士余提出的问题却丝毫不留情面:近期是否推出注册制?中证金何时退出股市?熔断机制是否再次提出?一个个尖锐的问题背后,是投资者们对中国股市的殷殷期待。“作为资本市场顶层设计,股票发行注册制要搞,但这需要一个较长的时间,注册制改革不能单兵突进。”“至于中证金退出的问题,还没有考虑,未来较长时间中中证金退出都为时尚早。”

“未来几年,可以预见,我们的市场投资主体结构不会发生根本性的变化,所以未来几年我们也不具备推行熔断机制的基本条件。”……

谈及剧烈波动的中国股市,刘士余深感“责任重大,而且越来越重”。长期从事民生金融的他更表示“深知老百姓挣钱不容易”。回答提问直奔主题、不回避不打“太极”,真诚的表述让现场记者频频点赞。除刘士余外,银监会主席尚福林和保监会主席项俊波也接到了记者们提出的不少与“钱袋子”有关的问题。

“十年努力奔小康,一场大病全泡汤。”项俊波在回应“因病返贫”问题时说,保险业开展精准扶贫主要靠大病保险扶贫、意外险扶贫、补充扶贫和产业扶贫四个方面进行,发挥保险业兜底社会保障、服务社会方面的作用。

银行业风险几何?钱在银行里是否安全?尚福林对此表示,我国银行业总体运行平稳、风险可控,不少指标优于一些发达国家平均水平。银监会将防范交叉金融产品的风险,对跨行业、跨市场的资金流动加强监管协调,始终能够“看得见”“管得了”“控得住”……

提问不设“禁区”,回答坦诚直接,现场很多金融“老记”们直呼过瘾。(据新华社)

当您看到、遇到 温馨提示 制售假冒伪劣、过期食品、保健食品、酒类、药品、化妆品、医疗器械 请拨打免费投诉电话:12331 衡阳市食品药品监督管理局

报读专科本科 首选衡阳电大 中央电大开放教育2016年春季招生 免试入学、电子注册、学历国家认可 电话:8225776 8127188 地址:牛角巷